
Pozdravljeni, bio vrtičkarji!
Ko je društvo »Emona vrtiček« pričelo širiti svojo dejavnost in vzpodbujati

bio vitičkarstvo - to je danes osnovna naloga društva - sem kot član in bodoči
vrtičkar začcl razmišljati in gledati na bio vrtičkarstvo v popolnoma drugačni
luči kot prej. Najprej sem bil nekoliko pcsimističen, zdaj pa že kar z optimiz-
mom (kljub oviram, ki jih društvo doživlja) gledam na vso stvar, saj dobivamo
vedno več zagovornikov tega načina pridobivanja zdravih vrtnin. Ob tem pa
se mi poraja še neka misel, ki ima ob vseh pozitivnih straneh še dodaten
navdih - poleg zdrave prehrane, rekreacije, zmanjšanju proračuna - misel, da
bio vrtičkarji postajamo, bote ali nehote, zagovorniki in zaščitniki zdravega
okolja. Morda bo kdo rekcl, da to ni res - pa vendar je.

Marsikdo sc bo vprašal: kako, na
kakšen način?

Ko bio vrtičkar s svojim načinom
gojenja vrtnin obdeluje svoj kos vrta,
počasi in nehote začne opazovati tudi
okolico svojcga bivališča in vrta - in
kaj opazi?!

Vsepovsod smeti, odpadki, uničene
zelenicc, parki, gozdovi itd.

Zdaj bi pa rad vprašal: kaj smo
storili, da bi sc to vsaj deloma popra-
vilo? Milo rcčeno - nič.

Zaman so vsa opozorila, predpisi,
zakoni itd.

In kaj moramo storiti, da bi lahko
sami preprcčili, vsaj delno, uničevanje
našega okolja?

Potlačimo naš egoizem, samozave-
rovanost, tehnokratsko miselnost na
dno srca, še boljc pa: vcn iz glave!
Ozrimo se okoli sebe odprtih oči in
razuma, pa bomo kmalu spoznali,
kam nas tak način lahko pripclje. Nc
bojte se soseda, opozorite ga, da ne
dela prav, če povzroča škodo naravi,
poučimo našo nadebudno mladino
- ne enkrat, večkrat, če je to po-
trebno. Vztrajajte v svojem prepriča-
nju in - to si upam trditi — uspeh ne
bo izostal. Narava, ki sedaj propada in
umira, nam bo naše delo in prizadeva-
nja prej ali slej bogato povrnila. Zato
ponovno pozivam vsc zainteresiranc:
stopite v naše vrste, ne bo vam žal!

S skupno močjo in prizadevanji mo-
ramo uspeti.

Poizkusite se v bio vrtnarjenju, pa
nam bostc prej ali slej pritrdili. Obe-
nem pa pozivamo ekologc in varstve-
nikc okolja - postavite se nam ob bok!
Tudi z vašo pomočjo nam bo naže
poslanstvo uspelo.

Pozdrav vsem bio vrtičkarjem in
bralccm. Žal sc moram zaradi ncpred-
videnih dogodkov umakniti iz nadalj-
njcga sodelovanja. D R A G O ZORČIČ

# In še nasvet: kako odpraviti
mravlje iz stanovanj, hiš in celo blo-
kov brez uporabe strupenih insekti-
cidov?

Preprosto, da je kaj! Če kuputfie po-
maranče, ne zavrzite olupkov. Vrzite jih
v lonec (večjih je, botjje zadeva učinko-
vila) ler skuhajle. Vreli morajo najmanj
eno uro v pokrili posodi. Tekočino odce-
dile in po možnosti še loplo (lahko pa
tudt hladno) polijie ali poškropite vse-
povsod po mestih, kjer opazite pojavlja-
nje mravelj. Če pa slučajno odkrijete
mravljišče, ga polijle z vročo tekočino.
Mravlje bodo izginile.


